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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

A8DE3596D131AD0EC39349C88173FB2E

Akcionárovi, dozornej rade a predstavenstvu spoločnosti eustream, a.s. a výboru pre audit:

SPRÁVA Z AUDITU ÚČTOVNB ZÁVIERKY

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti eustream, a.s. (ďalej len „spoločnosť“), ktorá zahŕňa výkaz 
o finančnej situácii k 31. júlu 2025, výkaz súhrnných ziskov a strát, výkaz o zmenách vo vlastnom imaní a výkaz 
o peňažných tokoch za rok, ktorý sa skončil k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú významné informácie 
o účtovných zásadách a účtovných metódach a ďalšie vysvetlujúce informácie.

Podfa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie spoločnosti 
k 31. júlu 2025 a výsledku jej hospodárenia a peňažných tokov za rok, ktorý sa skončil k uvedenému dátumu, v súlade 
s Medzinárodnými štandardmi finančného výkazníctva v znení prijatom Európskou úniou (EÚ).

Základ pre názor

Audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša zodpovednosť podta týchto 
štandardov sa bližšie uvádza v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od spoločnosti sme 
nezávislí podta ustanovení zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431 /2002 
Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, v platnom znení (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich 
sa nezávislosti a etiky vrátane Etického kódexu audítora, ktoré sú relevantné pre náš audit účtovnej závierky, a splnili 
sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že získané audítorské dôkazy 
poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Klúčové záležitostí auditu

Kfúčové záležitosti auditu sú záležitosti, ktoré sú podta nášho odborného posúdenia v našom audite účtovnej závierky 
za bežné obdobie najzávažnejšie. Týmito záležitosťami sme sa zaoberali v súvislosti s auditom účtovnej závierky ako 
celku a pri formulovaní nášho názoru na ňu, ale na tieto záležitosti neposkytujeme samostatný názor.

Zhrnutie našej reakcie na rizikáOpis najzávažnejších posúdených rizík významnej 
nesprávnosti vrátane posúdených rizík významnej 
nesprávnosti z dôvodu podvodu
Výnosy z predaja služieb

Naše audítorské postupy zahŕňali okrem iného:Pozri poznámky 3 m) a 20) priloženej individuálnej 
účto vnej zá vierky

Spoločnosť poskytuje prístup k prepravnej sieti 
a prepravné služby na prepravu zemného plynu cez 
územie Slovenskej republiky na základe zmlúv typu 
„ship or pay“. Poplatky uhrádzajú zákazníci 
(prepravcovia) priamo na účty spoločnosti. Tarify za 
prepravné služby sú plne regulované a riadia sa 
cenovým rozhodnutím Úradu pre reguláciu sieťových 
odvetví. Výnosy z poskytovania prístupu k prepravnej 
siete sú najvýznamnejším zdrojom príjmov spoločnosti. 
Podlá regulovaných obchodných a cenových 
podmienok prepravcovia spoločnosti poskytujú časť 
tarify aj v naturálnej forme ako plyn, prípadne vo forme 
finančnej kompenzácie, ktorá slúži na pokrytie potreby 
plynu pri prevádzke prepravnej siete.________________

posúdenie súladu vykazovania výnosov so 
štandardom IFRS15;
testovanie návrhu a implementácie kontrolných 
postupov v súvislosti s výnosmi z poskytnutia 
prístupu k prepravnej siete a výnosov 
z poskytnutého plynu v naturálnej forme, prípadne 
finančnej kompenzácie;

vyhodnotenie vhodnosti a spolahlivosti postupu 
a metódy určenia odhadu vedením spoločnosti; 
na vzorke detailné testovanie vykázaných výnosov.

Deloitte označuje jednu, resp. viacero spoločností spomedzi Deloitte Touche Tohmatsu Limited (DTTL), jej globálnej siete členských firiem a Ich pridružených 
subjektov (spoločne ďalej len „organizácia Deloitte“). DTTL (ďalej tiež len „Deloitte Global“) a každá z jej členských firiem a pridružených subjektov predstavuje 
samostatný a nezávislý právny subjekt, ktorý nemôže zaťažovať povinnosťami alebo zaväzovať iné subjekty v rámci organizácie Deloitte vo vzťahu k tretím 
osobám. DTTL, každá z členských firiem DTTL a každý pridružený subjekt zodpovedá len za svoje úkony a opomenutia, a nie za úkony alebo opomenutia iných 
subjektov v rámci organizácie Deloitte. Samotná spoločnosť DTTL služby klientom neposkytuje. Viac informácií je dostupných na www.deloitte.com/sk/o-nas.
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Časť týchto výnosov je k 31. júlu 2025 vykázaná ako 
odhad, pretože k reálnej fakturácii výnosov za posledný 
mesiac hospodárskeho roka dochádza až v priebehu 
nasledujúceho mesiaca.
Odhad sa vypočíta v závislosti od objemu prepravy 
zemného plynu a sadzieb stanovených cenovým 
rozhodnutím Úradu pre reguláciu sieťových odvetví 
na území Slovenskej republiky za daný mesiac.

Z dôvodu vyššie spomenutých kvantitatívnych 
a kvalitatívnych charakteristík výnosov z predaja služieb 
je táto oblasť považovaná za ktúčovú záležitosť auditu.
Riziko znehodnotenia dlhodobého majetku z dôvodu poklesu aktivity spoločnosti

Naše audítorské postupy zahŕňali okrem iného:Pozri poznámku 4 účtovnej  závierky 
V dôsledku vojnového konfliktu medzi Ruskou 
federáciou a Ukrajinou došlo k výraznému poklesu 
tranzitu zemného plynu z Ruskej federácie do Európy. 
Od začiatku roka 2025 došlo k úplnému prerušeniu 
dodávok zemného plynu z Ruskej federácie cez územie 
Ukrajiny na územie Slovenskej republiky. Táto situácia 
a plány Európskej Komisie na zníženie závislosti štátov 
Európskej únie na dodávkach fosílnych energetických 
palív z Ruskej federácie, môže významne ovplyvniť 
budúcu činnosť spoločnosťi. Vedenie spoločnosti preto 
pripravilo viacero scenárov možného budúceho vývoja 
využitia prepravnej siete, ktoré analyzovalo v súvislosti 
s prípadným znehodnotením dlhodobého majetku.

• diskusie s manažmentom, vedením, zástupcami 
akcionárova dozornej rady spoločnosti zamerané 
na budúce plány spoločnosti, ich vyhodnotenia 
neistej situácie na trhu s dodávkami plynu, 
očakávania a alternatívne možnosti po úplnej 
odstávke dodávok plynu z Ruskej federácie;

• posúdenie návrhu a implementácie kontrolných 
postupov v súvislosti s vyhodnotením rizika 
znehodnotenia dlhodobého majetku;

• analýzu plánov spoločnosti na obdobie rokov 2026 
až 2035 a zhodnotenie správnosti klúčových 
predpokladov použitých pri ich príprave;

• detailné posúdenie možných scenárov vývoja 
dopadu úplného zastavenia dodávok plynu
z Ruskej federácia a vplyv tejto skutočnosti na 
možné znehodnotenie dlhodobého majetku;

• pomocou využitia našich interných expertov sme 
posúdili správnosť metodiky, vrátane klúčových 
predpokladov pri analýze znehodnotenia 
dlhodobého majetku pripravenej manažmentom 
spoločnosti;

• zhodnotenie, či individuálna účtovná závierka 
obsahuje predpísané zverejnenia ohladom rizika 
možného znehodnotenia dlhodobého majetku 
spoločnosti v súvislosti so zastavením dodávok 
plynu z Ruskej federácie, v súlade
s Medzinárodnými štandardmi finančného 
výkazníctva._________________________________

Neistoty z obmedzenia dodávok a prepravy plynu 
a poklesu celkového využitia prepravnej kapacity siete 
spoločnosti, správna prezentácia a zverejnenie 
hlavných predpokladov využitia majetku a adresovanie 
možného znehodnotenia dlhodobého majetku 
spoločnosti, predstavuje významné riziko a je 
považovaná za klúčovú záležitosť auditu.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osôb poverených spravovaním za účtovnú závierku

Štatutárny orgán spoločnosti zodpovedá za zostavenie a verné zobrazenie účtovnej závierky v súlade 
s Medzinárodnými štandardmi finančného výkazníctva v znení prijatom EÚ, a za interné kontroly, ktoré štatutárny 
orgán spoločnosti považuje za potrebné pre zostavenie účtovnej závierky, aby neobsahovala významné nesprávnosti, 
či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky štatutárny orgán zodpovedá za zhodnotenie schopnosti spoločnosti nepretržite 
pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to 
potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle 
spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú reálnu možnosť než tak urobiť.

Osoby poverené spravovaním sú zodpovedné za dohtad nad procesom finančného výkazníctva spoločnosti.

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné 
nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá obsahuje názor audítora. 
Primerané uistenie predstavuje vysoký stupeň uistenia, ale nie záruku, že audit vykonaný podlá Medzinárodných 
audítorských štandardov vždy odhalí prípadnú významnú nesprávnosť. Nesprávnosti môžu vzniknúť 
v dôsledku podvodu alebo chyby a považujú sa za významné, ak by bolo opodstatnené očakávať, že jednotlivo alebo 
v súhrne ovplyvnia ekonomické rozhodnutia používatelov, ktoré boli prijaté na základe tejto účtovnej závierky.
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V rámci auditu v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame 
profesionálny skepticizmus počas celého auditu. Okrem toho:

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu alebo 
chyby, navrhujeme a vykonávame audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, 
ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre názor audítora. Riziko neodhalenia významnej 
nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú 
dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské postupy 
vhodné za daných okolností, ale nie aby sme vyjadrili názor na efektívnosť inťerných kontrol spoločnosti.

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód, ako aj primeranosť účtovných odhadov 
a súvisiacich informácií zverejnených štatutárnym orgánom.

• Predkladáme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne používa účtovnú zásadu nepretržitého pokračovania
v činnosti, a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislostí 
s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť spoločnosti nepretržite 
pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej 
správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú takéto zverejnené informácie 
nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery však vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do 
dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že spoločnosť 
prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane zverejnených informácií, ako aj to, 
či účtovná závierka verne zobrazuje uskutočnené transakcie a udalosti.

S osobami poverenými spravovaním komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu a harmonograme auditu 
a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov internej kontroly, ktoré počas nášho 
auditu zistíme.

Osobám povereným spravovaním tiež poskytujeme vyhlásenie o tom, že sme splnili príslušné etické požiadavky 
týkajúce sa nezávislosti, a komunikujeme s nimi o všetkých vzťahoch a iných skutočnostiach, pri ktorých sa možno 
opodstatnene domnievať, že majú vplyv na našu nezávislosť, ako aj o prípadných opatreniach prijatých na 
odstránenie ohrození alebo o uplatnených ochranných opatreniach.

Zo skutočností komunikovaných osobám povereným spravovaním určíme tie, ktoré mali najväčší význam pri audite 
účtovnej závierky bežného obdobia, a preto sú klúčovými záležitosťami auditu. Tieto záležitosti uvedieme v našej 
správe audítora, ak zákon alebo iný právny predpis ich zverejnenie nevylučuje, alebo ak v mimoriadne zriedkavých 
prípadoch nerozhodneme, že určitá záležitosť by sa v našej správe uviesť nemala, pretože možno odôvodnene 
očakávať, že nepriaznivé dôsledky jej uvedenia by prevážili nad verejným prospechom z jej uvedenia.
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SPRÁVA K ĎALŠÍM POŽIADAVKÁM ZÁKONOV A INÝCH PRÁVNYCH PREDPISOV 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej podta požiadaviek zákona 
o účtovníctve č. 431 /2002 Z. z. v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“). Náš vyššie uvedený 
názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámiť sa s informáciami uvedenými 
vo výročnej správe a posúdiť, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s účtovnou závierkou alebo našimi 
poznatkami o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú 
byť významne nesprávne.

Posúdili sme, či výročná správa spoločnosti, s výnimkou požiadaviek týkajúcich sa vykazovania informácií 
o udržatelnosti, obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Podta nášho názoru, na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky:

informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej k 31. júlu 2025 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok,

výročná správa, s výnimkou požiadaviek týkajúcich sa vykazovania informácií o udržateťnosti, obsahuje 
informácie podta zákona o účtovníctve.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o spoločnosti a jej situácii, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, 
sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dátumom 
vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.

Ďalšie oznamovacie povinnosti podlá nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 537/2014zo 16. apríla 2014 
o osobitných požiadavkách týkajúcich sa štatutárneho auditu subjektov verejného záujmu

Vymenovanie audítora

Za štatutárneho audítora sme boli vymenovaní valným zhromaždením spoločnosti dňa 11. júna 2024. Celkové 
neprerušené obdobie našej zákazky, vrátane predchádzajúcich obnovení zákazky (predĺžení obdobia, na ktoré sme 
boli pôvodne vymenovaní) a našich opätovných vymenovaní za štatutárnych audítorov, predstavuje 6 rokov.

Konzistentnosť s dodatočnou správou pre výbor pre audit

Náš názor audítora vyjadrený v tejto správe je konzistentný s dodatočnou správou vypracovanou pre výbor pre audit 
spoločnosti, ktorú sme vydali 27. augusta 2025.

Neaudítorské služby

Spoločnosti sme neposkytovali zakázané neaudítorské služby uvedené v článku 5 ods. 1 nariadenia Európskeho 
parlamentu a Rady (EÚ) č. 537/2014 zo 16. apríla 2014 o osobitných požiadavkách týkajúcich sa štatutárneho auditu 
subjektov verejného záujmu a pri výkone auditu sme zostali nezávislí od spoločnosti.

Okrem služieb štatutárneho auditu a služieb zverejnených vo výročnej správe alebo v účtovnej závierke sme 
spoločnosti a podnikom, v ktorých má spoločnosť rozhodujúci vplyv, neposkytli žiadne iné služby.

Bratislava 28. augusta 2025

Ing. Patrik Ferko, FCCA 
zodpovedný audítor 
Licencia U DVA č. 1045

V mene spoločnosti 
Deloitte Audits.r.o. 
Licencia SKAu č. 014


